
M O Ç Ã O Nº. 186
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Conselho Municipal do Idoso, em parceria com a Secretaria Municipal de Educação, realizou a cerimônia de premiação do 1º Concurso Artístico Literário, realizado em comemoração ao Dia do Idoso.
Considerando que o evento de premiação contou com a presença do Secretário Municipal de Educação, Valdir Paixão, da Secretaria Adjunta, Claudia Gabriel, do Presidente do Conselho Municipal do Idoso, Dr. Luiz de Oliveira, da Assessora de Políticas de Inclusão da Prefeitura, Ana Paula Basseto, além de membros do Conselho do Idoso, gestores, professores, pais e alunos. A cerimônia teve apresentação do Quarteto de Sax da AFRAPE;
Considerando que o tema do 1º Concurso Artístico Literário, foi “Violência contra pessoa idosa” e foi direcionado aos alunos da Rede Municipal de Ensino, sendo dividido em três categorias: desenho para as crianças da Etapa II; carta para os estudantes dos quintos anos e redação para os alunos dos nonos anos;
A comissão julgadora composta por membros do conselho, profissionais de educação e membros da Academia Botucatuense de Letras, analisou e selecionou, dentre 348 trabalhos apresentados, os três melhores em cada segmento, que foram premiados com certificados e troféus;
Considerando que os premiados de cada categoria foram:
Desenho - Alunos Educação Infantil Etapa II:

1º Colocado

Aluna: Melissa Magaldi  

Professora: Maria Elisa C. J. Ribeiro

Escola: CEI Romualdo José Balestrim

2º Colocado

Aluna: Izabella Ortolani

Professora: Adriany Gama Avino Sena

Escola: CEI Três Irmãs

3º Colocado

Aluna: Pietra Gabrielly de Lima

Professora: Noemi Cristina dos Reis

Escola: CEI João Rosseto

Carta - Alunos dos quintos anos

1º Colocado 

Aluna: Stefany Bernardo Correa

Professora: Pamela Thais S. Martos

Escola: EMEF Américo Virgínio dos Santos
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2° Colocado

Aluna: Ana Carolina Rodrigues Nunes

Professora: Melissa de Almeida Guerreiro 

Escola: EMEF Professora Nair Amaral

3º Colocado

Aluno: Renan Martins dos Santos

Professora: Fátima Rita De Cassia Andreozzi Caperutto

Escola: EMEF Antenor Serra 
Redação - Alunos nonos anos

1º Colocado

Aluna: Nicoly V. Vieira

Professora: Rosane Godoy Campos Miranda

Escola: EMEF Professora Elda Moscogliato

2º Colocado

Aluna: Adriane C. O. Nogueira

Professora: Daniela Marcolino

Escola: EMEF Dr. João Maria de Araújo Junior

3º Colocado

Aluna: Ingridy Caroline Fusco

Professora: Rosane Godoy Campos Miranda

Escola: EMEF Professora Elda Moscogliato
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar eventos realizados visando promover a educação e conscientizar os jovens sobre valorizar a Terceira-Idade e a importância dos idosos para a sociedade,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO, na pessoa do Presidente, LUIZ ROBERTO DE OLIVEIRA, e à SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, na pessoa do Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALEZ PAIXÃO, pelo sucesso na realização do 1º Concurso Artístico Literário com o tema “Violência contra pessoa idosa”, extensivo a todos os alunos e professores premiados em referido concurso.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2018.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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